

## Proces - verbal

Încheiat azi 17.12.2020 cu ocazia convocării ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut on-line, materialele au fost trimise de doamna Lonea Vasilica , consilier juridic în cadrul aparatului permanent , on-line membrilor consiliului, domnului Primar ec. Morega Costel Cosmin și doamnei Secretar General Stroescu Gina, iar ședința se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp – pe grupul „Consiliul Local Motru”.

La ședință participă toți consilierii locali, dl. Primar , doamna Secretar General și doamna Lonea Vasilica din cadrul Aparatului Permanent.

Doamna Secretar General menționează că ședința este statutară fiind prezenți pe grup 19 consilieri locali din cei 19 în funcție.

Doamna Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 26.11.2020.

În urma votului exprimat on line procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 26.11.2020 a fost votat cu unanimitate de voturi pentru.(19).

Doamna Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 09.12.2020.

În urma votului exprimat on line procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 09.12.2020 a fost votat cu unanimitate de voturi pentru.(19).

Proiectul ordinii de zi al ședinței a fost comunicat de aparatul permanent în timp util membrilor consiliului local .

Proiectul ordinii de zi este anexă la dispoziția nr.830/11.12.2020 privind convocarea Consiliului Local Motru în ședință ordinară , prin mijloace electronice de comunicare, pentru ziua de 17 decembrie 2020, orele 16<sup>00</sup>, care va avea loc prin intermediul aplicației WhatsApp pe grupul „CONSILIUL LOCAL MOTRU”.

Dl Sanda Ion președinte de ședință preia lucrările ședinței și supune la vot ordinea de zi a ședinței.

### Proiectul ordinii de zi

- 1.Proiect de hotărâre privind indexarea nivelurilor valorilor impozabile, impozitelor, taxelor locale și amenzilor pentru anul 2021, prin indexarea cu rata inflației de 3,8%, inițiator Primar ec. Morega Costel Cosmin;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea schemei de ajutor de minimis pentru acordarea de reduceri și scutiri la plata impozitului pe clădiri și terenuri în vederea creării de noi locuri de muncă de către întreprinderile care își au sediul și desfășoară activitatea în Municipiul Motru; inițiator Primar ec. Morega Costel Cosmin;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Schemei de ajutor de minimis privind procedura de acordare de reduceri și scutiri la plata impozitului pe clădiri și terenuri pentru întreprinderi în vederea atragerii de investiții și susținerea dezvoltării durabile a Municipiului Motru; inițiator Primar ec. Morega Costel Cosmin;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC DE DETALIU,, MODIFICARE FAȚADĂ ȘI SCHIMBARE DE DESTINAȚIE DIN UNITATE FINANCIAR –BANCARĂ ÎN HOTEL ȘI RESTAURANT, CONSTRUIRE EXTINDERE ( TERASĂ) ȘI PARCARE AUTO., inițiator Primar ec. Morega Costel Cosmin;
- 5.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Motru ce vor face parte din Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ din municipiul Motru, inițiator Primar ec. Morega Costel Cosmin;